

进村到点 落实责任

单位村居共建共创国家卫生县城

本报讯（记者 曹隆城）2月份，为加强创建国家卫生县城工作力度，充分发挥县城村（居）在创国卫工作中的基础作用，我县大力推行“进村到点”，开展县机关、企事业单位、村（居）共建共创工作，并实行县、镇、村（居）等多级领导包村创卫制。

据了解，按照文件要求，共建共创工作坚持块块负责、条条保证，以块为主、条块结合的原则。“块”

上工作由昆阳镇牵头村（居）整体负责，组织实施，联系共建共创单位协调推进；“条”上工作由各职能单位服务协助，整改完善。共建共创工作表现纳入县机关各单位考核内容。

根据《关于开展县机关、企事业单位、村（居）共建共创国家卫生县城工作的通知》，各共建共创单位要坚持“多支持、重服务、强指导”的原则，落实人员协助村

（居）开展卫生网格化管理，协助开展乱点排查和整治，组织单位职工参与村（居）清洁家园大扫除活动，帮助解决创国卫工作中遇到的问题等。据了解，各机关单位已纷纷到各联系村（居）对接创国卫工作，协助开展调研，参与卫生大扫除，营造了浓厚的创国卫工作氛围。县创卫办要求，村（居）要发挥主体作用，做好卫生责任区的划分，包干管理，做好日常的巡查和

乱点的整治，要善于借力发力，借助共建共创单位的力量和资源，不断改善村（居）环境，落实长效管理，确保全面完成创建国家卫生县城目标。

此外，为帮助村（居）各项指数达到国家卫生县城标准和要求，我县还将县领导包村创国卫纳入“两包三挂”内容，由县四套班子领导挂钩联系作为村（居）创国卫工作督导人，落实“五个一”的工作要求，

对村（居）创国卫工作经常过问、经常协调、经常检查，督促机关单位和村（居）开展创国卫共建共创。县创卫办相关负责人表示，最近，县四套班子领导积极开展创国卫督导，有的还不止一次进村到点，有力地推动了创国卫工作向纵深推进。

创国卫在行动

鳌江一天拆除新增违建 700 余平方

本报讯（记者 万鑫）2月26日上午，鳌江镇组织执法、住建、国土、水利等部门拆违人员150余人，对辖区内两处新增违建进行拆除，拆除违建面积700余平方米，打压了新增违建的气焰，起到了很好的震慑作用。

当天上午9时许，在鳌江火车站大道一侧，记者看到，在一片杂乱废墟中，一个钢架结构的板房竖立而起，显得特别突兀。板房卷帘门紧闭，外观崭新，明显看出是最近新建。“此处违建在10余天前才搭建而成，占用的则是农保地。”鳌江镇三改一拆办相关负责人告诉记者，此处违建为附近一石料厂建设，占用农保地110余平方米，建设时未经任何审批，属于新增违法建筑。当天，拆违人员在搬离屋内物品后，手持切割机等工具将其拆除。

随后，转几个弯，记者来到了同样位于火车站大道一侧的违法建筑处。在此处，记者看到，钢架结



构的违法建筑只剩下立柱、横梁等基础结构，而顶棚等结构已经消失。该负责人介绍，此处违建占地600余平方米，系去年底建造，在巡察中被发现后，该违建业主积极配合，并主动进行自拆。目前，该违建顶棚等外包结构已经被拆除完毕，剩

**抢抓第三次发展机遇
打好三改一拆攻坚战**



57省道复线工程节后复工

春节过后，我县交通工程以“等不得、慢不得、拖不得”的紧迫感抓好工程建设，确保工程按计划顺利推进，为圆满完成2016年度目标开好局起好步打下坚实基础。目前，57省道复线、温州绕城高速公路西南线平阳段、水头至山门红色旅游道路、万全至鳌江公路等交通重点工程已相继复工。图为节后复工的57省道复线施工现场。应辉景 摄

我县召开结构性干部专题座谈会

本报讯（通讯员 平组宣）近日，县委组织部（或联合县委统战部）先后召开年轻干部、女干部、党外干部和少数民族干部等结构性干部专题座谈会，科级领导干部、县管后备干部及中层干部等50名结构性干部参加。县委常委、组织部长李坚出席并讲话。

与会人员分别围绕“年轻干部结合实际，谈谈个人优势和不足，如何做一名敢于担当的狮子型干部”“女干部如何正确处理事业与家庭的关系，立足岗位，围绕中心，发挥作用”“党外干部和少数民族干部如何发挥优势，做一名政治过硬、敢抓善管、敢于担当的狮子型干部”等3个主题进行发言。同时，结合自身工作经历，满怀激情，踊跃发言。

会议指出，结构性干部是我

县干部队伍的重要组成部分，结构性干部队伍建设得到了历届县委的高度重视，也有了较好的发展，一大批结构性干部走上了领导岗位。同时，也要清醒地看到目前结构性干部还存在着总体数量不足、结构不合理、整体素质需要进一步提高等问题。

就今后结构性干部的个人发展，会议要求，年轻干部要潜心学习，增强本领；脚踏实地，敢于担当；保持朝气，争创一流。女干部要把学习当习惯，增强真才实学；把女性特色当成工作优势，赢得理解和支持；把感恩作为人生态度，保持一颗平常心。党外干部和少数民族干部要加强学习，提高自身综合素质；要当好榜样，敢于履行政治使命；要敢于担当，努力创造一流业绩。

世界温商百名风云人物揭晓 我县5位企业家名列其中

本报讯（记者 黄素拉）日前，2016首届“世界温商”对话会暨世界温商百名风云人物颁奖典礼举行，世界温商百名风云人物获奖名单揭晓，我县5位企业家名列其中。

据了解，经层层筛选，“影响温州经济30人”“在外杰出温商30人”“温籍十大国际商人”“温商十大开放性经济人物”“温商十大行业领军人物”“温商十大创新人物”等6个重量级奖项揭晓。其中，浙江一鸣食品股份有限公司总经理朱立科入选影响温州经济30人，上海新纪元集团董事局主席兼董事长陈伟志、北京华江文化发展有限公司董事长陈绍枢入选在外杰出温商30人，德国CTC国际集团有限公司董事长胡建杰入选温籍十大国际商人，浙江依特诺科技股份有限公司董事长冯易乐入选温商十大行业领军人物。

商行天下、智行天下、善行天下，遍布全球的温商，是中国活跃在世界商业领域最耀眼的群体之一，当然少不了我们平阳籍商人。县招商局相关负责人介绍，“十二五”期间，我县充分发挥在外平阳人和异地平阳（温州）商会平台优势，深入实施内外平阳人互动战略，鼓励引导在外平阳人回乡投资兴业，实现资金、技术、人才回流，为我县经济建设添砖加瓦。2011—2014年，全县省外回归引进新项目44个，计划总投资261.34亿元，省外投资额245.3亿元，完成回归引进项目到位资金129.4亿元。其中，在外平阳人（温州人）回乡投资项目34个，占新引进内资项目总数的77%，总投资约158.12亿元，项目实际到位资金76.57亿元。2015年，我县有资金到位的省外回归引进项目35个，其中新建项目25个，结转项目10个，总投资295亿元，实现招商引资到位资金113.8亿元，完成全年市定目标任务（86亿元）的132.3%。其中，省外回归引进项目到位资金61.8亿元，完成全年市定目标任务（45亿元）的137.3%。市外房地产项目到位资金52亿元，完成全年市定目标任务（41亿元）的126.8%，取得全市招商引资工作一等奖的好成绩。